NATURE

DECOUVERTES

LAMPE TORCHE RECHARGEABLE EN ALUMINIUM
ALUMINIUM-TASCHENLAMPE
ANTORCHA DE ALUMINIO RECARGABLE
OPLAADBARE ALUMINIUM ZAKLAMP
LANTERNA RECARREGAVEL DE ALUMINIO

Réf. 53148530

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please read this manual carefully and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

Merci d’avoir acheté cette lampe torche. Lampe torche a LED CREE T6 haute puissance. 400 Lms.
Batterie au lithium 18650 2 000 mAh et support de batterie 3AAA Fonction 100 % -50 % -Clignotant
-On -Off. Conception Focus. Cable USB 5 V fourni.

SCHEMAS DU PRODUIT

B CREE T6 LED B Batterie 18650 2 000 mAh
H Bouton B cable UsB5 VvV
B Support de batterie 3AAA B orifice de chargement USB

SPECIFICATIONS

» Capacité : 2 000 mAh * Puissance de sortie: LED 3V 1,5 A
* Type de batterie : 18650 » Poids net du produit : 183 g
* Puissance d’entrée : 5V 500 mA * Dimensions : 38x28x168 mm

¢ Durée de fonctionnement : 100 % : 3h, 50 % : 8h
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¢ Chargement de la lampe par cable USB.
* La lampe n’éclaire pas lorsqu’elle est en charge.
* NE PAS recharger en cas d’utilisation de piles 3AAA.
« Tirer la téte de la lampe torche pour utiliser la fonction Focus.
¢ Appuyer sur le bouton pour changer la fonction :
100% - 50% - 25% - Clignotant - SOS - Off.

SECURITE

« Charger complétement lors de la premiére utilisation de la batterie 18650.
* Ne pas recharger en cas d’utilisation de piles 3AAA.

« Tenir la torche hors de portée des enfants

* Ne pas diriger la lumiére dans les yeux

« Tenir le power bank éloigné de toute source de flamme

* Ne pas immerger

8@ Attention :

T Ne fixez pas la lampe en fonctionnement, cela peut étre dangereux pour les yeux.
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PLEASE CAREFULLY READ

THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

Thank you for purchasing this torch. This torch with high power CREE T6 LED. 400Lms. Lithium
18650 2000mAh battery and a 3AAA battery stand. 100% - 50% - Flash - Off function. Focus
design.5V USB cable included.

PRODUCT DIAGRAMS

B cREE T6 LED B 2000mAh 18650 battery.
B sutton B 5v USB cable
H 3AAA batteries stand B uss charging hole

SPECIFICATIONS

« Capacity: 2000mAnh. e Qutput: LED 3V 1.5A

» Battery type: 18650 * Product net weight: 183g
e Input: 5V 500mA * Size: 38x28x168 mm

* work time: 100%: 3h 50%: 8h



OPERATING INSTRUCTIONS

* Charging the torch via USB cable.

¢ The torch does not light up during charge.

* NOT charging it when use 3AAA batteries.

» Draw the head for the focus function.

¢ Put the button changing the function:
100% - 50% - 25% - Flash - SOS - Off.

SAFETY

* Keep full charging when first use the 18650 battery.
* Not charging it when use 3AAA batteries.

¢ Do not let children play with the torch.

* Do not let the lights go straight to the eyes.

* Do not throw the power bank into the fire.

¢ Do not immerse

Warning:
" Do not stare at operating lamp, may be harmful to the eyes.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES.

MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

Thank you for purchasing this torch. This torch with high power CREE T6 LED. 400Lms. Lithium
18650 2000mAh battery and a 3AAA battery stand. 100% - 50% - Flash - Off function. Focus
design.5V USB cable included.

DIBUJOS DEL PRODUCTO

B L £D CREE T6 B Bateria 18650 2 000 mAh
B Botsn B cable USB5 V
3] Soporte de bateria 3AAA B orificio de carga USB

ESPECIFICACIONES

» Capacidad: 2 000 mAh * Potencia de salida: LED 3V 1,5 A
* Tipo de bateria: 18650 * Peso neto del producto: 183 g
» Potencia de entrada: 5 V 500 mA * Dimensiones: 38x28x168 mm

« Duracion de funcionamiento : 100 % : 3h, 50 % : 8h
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¢ Cargar la ldampara mediante cable USB.
* La [dmpara no se enciende cuando esta bajo carga.
¢ NO recargar cuando se usen pilas 3AAA.
« Extraer el cabezal de la linterna para utilizar la funcidon Focus.
* Presionar el botéon para cambiar la funcion:
100% - 50% - 25% - Intermitente - SOS - Apagado.

SEGURIDAD

« Cargar completamente cuando use la bateria 18650 por primera vez.

¢ NO recargar cuando se usen pilas 3AAA.

* Mantener la linterna fuera del alcance de los nifios.

* No dirigir la luz a los ojos

* Mantener el cargador portétil de baterias alejado de las llamas abiertas
* No sumergir

Advertencia:
No mirar fijamente a la ldAmpara de funcionamiento, puede ser perjudicial para los ojos.




LEES DEZE GEBRUIKSAANWIJZING

ZORGVULDIG DOOR EN BEWAAR
DEZE OP EEN VEILIGE PLAATS.

Dank u voor de aankoop van deze zaklamp. Krachtige CREE TG ledzaklamp. 400 Im. 18650 2.000
mAh lithiumbatterij en batterijhouder voor 3AAA-batterijen Functie 100% -50% - Knipperen -Aan
-Uit. Focus-functie. USB-kabel 5 V inbegrepen.

AFBEELDINGEN VAN HET PRODUCT

H CREE T6 led B 18650 2 000 mAh batterij
B knop B usB-kabel 5V
3] Batterijhouder voor 3AAA 6| USB-oplaadpoort

SPECIFICATIES

¢ Vermogen: 2 000 mAh

* Batterijtype: 18650

* Ingangsvermogen: 5V 500 mA

* Werkingsduur: 100 % : 3h, 50 % : 8h

e Uitgangsvermogen: led 3V 1,5 A
* Nettogewicht van het product: 183 g
* Afmetingen: 38x28x68 mm



GEBRUIKSAANWIJZING

¢ Opladen van de lamp via USB-kabel.
¢ De lamp brandt niet tijdens het opladen.
* NIET opladen bij gebruik van 3AAA-batterijen.
* Trek aan de kop van de zaklamp om de Focus-functie te gebruiken.
¢ Druk op de knop om de functie te wijzigen :
100% - 50% - 25% - Knipperen - SOS - Uit.

BEVEILIGING

* Laad de batterij 18650 volledig op voor het eerste gebruik.
* Niet opladen bij gebruik van 3AAA-batterijen.

* De zaklamp buiten het bereik van kinderen houden

* Richt de lichtstraal niet in de ogen

* Houd de powerbank uit de buurt van ontstekingsbronnen
* Niet onderdompelen

Waarschuwing:
I Niet naar de lamp staren, kan schadelijk zijn voor de ogen.
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Obrigado por ter adquirido esta lanterna. Lanterna LED CREE TG de alta poténcia. 400 Im. Bateria de
litio 18650 2000 mAh e suporte de bateria 3AAA Fun¢do 100% -50% -Intermitente - Ligar - Desligar.
Conceg¢do Foco. Cabo USB 5 V fornecido.

FIGURAS DO PRODUTO

B cREE T6 LED B Bateria 18650 2000 mAh
B Botao B cabo UsB 5V
3] Suporte de bateria 3AAA B orificio de carregamento USB

ESPECIFICACOES

» Capacidade: 2000 mAh » Poténcia de saida: LED 3V 1,5 A
» Tipo de Bateria: 18650 * Peso liquido do produto: 183 g
* Poténcia de entrada: 5 V 500 mA * Dimensdes: 38 x 28 x 168 mm

¢ Tempo de funcionamento: 100%: 3h, 50%: 8h



INSTRUCOES DE UTILIZACAO

« Carregamento da lanterna por cabo USB.
¢ A lanterna ndo se acende quando estd sob carga.
* NAO recarregar ao utilizar as pilhas 3AAA.
e Tirar a cabeca da lanterna para utilizar a fun¢cdo Foco.
¢ Pressionar o bot&o para alterar a fung¢é&o:
100% - 50% - 25% - Intermitente - SOS - Desligar.

SEGURANCA

« Carregar totalmente ao utilizar a bateria 18650 pela primeira vez.
* Nao recarregar ao utilizar as pilhas 3AAA.

* Manter a lanterna fora do alcance das criancas

* Nao direcionar a luz para os olhos

* Manter o powerbank afastado de qualquer chama

* Nao mergulhar em liquidos.

Aviso:
N&o olhe para o funcionamento da ldmpada, pode ser prejudicial para os olhos.

n



Nature & Découvertes
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Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Entspricht europdischen Normen.

Conforme con las normas europeas.

Em conformidade com as normas europeias.

Ce produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classigue.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Dieses Produkt ist als Abfall einer gesonderten Verwertung zuzufiihren und darf nicht iiber den regularen Hausmiill entsorgt werden.
Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




